



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS ALVORADA
GABINETE (ALVORADA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 10/2025 - GAB-ALV (11.01.15.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 26 de fevereiro de 2025.

EDITAL Nº 04/2025 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO PARA O CAMPUS ALVORADA

Retificação I

Onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação do Edital	11/02/2025
Período de recebimento das Inscrições Formulário online: https://forms.gle/UwVZ59rtigCsrDL16	12/02/2025 até às 17h de 21/02/2025
Homologação preliminar das inscrições	após às 16h de 23/02/2025
Prazo para recursos sobre as inscrições homologadas	24/02/2025
Respostas aos recursos da homologação preliminar de inscrições	25/02/2025
Homologação Final das inscrições	
Realização do procedimento de heteroidentificação	26/02/2025

Resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	27/02/2025
Prazo para recursos sobre o resultado do procedimento de heteroidentificação	28/02/2025
Resultado final do procedimento de heteroidentificação e convocação para as entrevistas (on-line)	03/03/2024
Período das entrevistas	04/03/2025 e 05/03/2025
Resultado preliminar do processo seletivo	após às 16h de 06/03/2025
Prazo para recursos sobre o Resultado preliminar	07/03/2025
Respostas aos Recursos	10/03/2025
Resultado final do processo seletivo	

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação do Edital	11/02/2025
Período de recebimento das Inscrições Formulário online: https://forms.gle/UwVZ59rtigCsrDL16	12/02/2025 até às 17h de 21/02/2025
Homologação preliminar das inscrições	após às 16h de 23/02/2025
Prazo para recursos sobre as inscrições homologadas	24/02/2025
Respostas aos recursos da homologação preliminar de inscrições	25/02/2025

Homologação Final das inscrições	
Realização do procedimento de heteroidentificação	26/02/2025
Resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	27/02/2025
Prazo para recursos sobre o resultado do procedimento de heteroidentificação	28/02/2025
Resultado final do procedimento de heteroidentificação e convocação para as entrevistas (on-line)	03/03/2024
Período das entrevistas	04/03/2025 e 05/03/2025 28/02/2025
Resultado preliminar do processo seletivo	após às 16h de 06/03/2025
Prazo para recursos sobre o Resultado preliminar	07/03/2025
Respostas aos Recursos	10/03/2025
Resultado final do processo seletivo	

Ademilde Irene Petzold Prado
Diretora Geral do Campus Alvorada
Portaria 131/2024, de 23 de fevereiro de 2024

(Assinado digitalmente em 26/02/2025 19:13)

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###959#6

Processo Associado: 23739.000051/2025-79

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **10**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **26/02/2025** e o código de verificação: **4fb1bad319**

